

அம்பிரம் துரையப்பா முதல் காமினி வரை

பாலியல் வன்முறைகள்

இந்தியப் படை உயரதளிகள் சிலர் தமது படைமீனில் பலவீனத்தை நன்றாக அறிந்துவைத்திருந்தனர்.

1987 நவம்பர் மாத தொடக்கத்தில் இந்தியப் படைமீனில் பாலியல் வன்முறைகள் அதிகமாகத் தொடங்கின. இந்தியப்படை அதிகாரிகள் சிறப்பாக மக்களிடம் ஒரு போலனை தொலித்தார்கள்.

"இந்தியப் படைமீனில் அத்தமீர் நடந்தால் அவர்களுக்கு எழுபது சதவீதங்கள் அவர்கள் ஓடிவிடுவார்கள்" என்பதுதான் அவர்கள் சொன்ன போலனை.

உண்மையில் பல இடங்களில் அந்த போலனை பலன் அளித்தது. சத்தம் போட்டுக் கொள்ளும் இந்தியப் படைமீனில் ஓடிவிடுவார்கள் என்பதை மக்களும் அறிந்து கொண்டனர்.

இந்தியப் படைமீனில் வீடுகளுக்குள் புகுந்து செட்டி நோக்கத்தில் கொடுக்கும் போது வீட்டில் இருப்பவர்கள் கத்திக் குரல் கொடுக்க ஆயுதங்கள் திரண்டுவந்துவிடும். படைமீனில் ஊர்சா நழுவி ஓடிவிடுவார்கள்.

வயது வந்தபிற்பாடு இவ்வாறும் இந்தியப் படைமீனில் பெண்கள் பாலியல் பாலாத்காரம் செய்யப்பட்டனர்.

"முற்றியானை" ஆவணத்தில் பாலியல் பாலாத்காரங்கள் தொடர்பாக திரட்டப்பட்ட சில தகவல்களை இங்கே தருகிறேன்.

பாலியல் வலுறுவர்க்கு உள்ளாக்கப்பட்ட 38வயதான ஒரு பெண்மணி கொடுமையை விபரிக்கிறார்.

'செக்கிங்'

நவம்பர் 12ம் திகதி காலை 8 மணியளவில் மூன்று இந்திய இராணுவத்தினர் எங்கள் வீட்டுக்கு வந்தார்கள். அப்போது எனது அம்மா சமையலறையில் இருந்தார். நானும் என்னுடைய மகனும் அங்கேயே பார்க்கிறோம்.

"செக்கிங்" என்று மட்டுமே சொல்லி விட்டு எனது மகனை ஒரு அறைக்குள் தள்ளினார்கள்.

நான் அங்கேயே பற்றி இழுத்துக் கொண்டு கத்தினேன். "அம்மா அம்மா தேடுகிறேன்" என்று சொல்லிக் கத்தினேன்.

உடனே எங்கள் வீட்டுக்கு அருகில் இருந்த காவல் நிலையத்திலிருந்து படைமீனில் வீட்டுக்குள் ஓடிவர ஆரம்பித்தனர். எனது வீட்டுக்குள் இருந்த மூன்று படைமீனில் "தாங்கள் சோதனைக்கிடம் மட்டுமே வந்தீர்கள். உடனடியாகப் போய்விடுங்கள்" என்றும் கூறினார்கள்.

எனது தங்கச் சங்கிலியை அவர்கள் திருடிக்கொண்டு போய்விட்டார்கள். நான்க் சில நல்லகூடப் பழந்து போயிருந்தேன். பின்னர் எனது மகனை வெட்டி போன்றிருந்த பின்பக்க சிறு அறையில் ஒளித்து வைத்துக்கொண்டேன்.

பாலியல் நடந்த பாலியல் வன்முறைகள்!

சன்குக்கு தெரியுமாதே எங்களுக்கு ஆண்களைப் பற்றி அவர் என்னை ஏற்றக்கொள்வார் என்று நீங்கள் நினைக்கிறீர்கள்? இந்த உலகத்தில் இருந்து தன்மையை படுத்தப்பட்டுள்ள மாதிரி உணர்கிறேன். எனக்குள்ளேயே மாதிரி இருக்கிறேன்!"

மற்றொரு 'தேடல்'

இன்னொருமொழி இடம் பெண்ணின் கதை இது. அவளுக்கு வயது பதினாறு. ஒருகாலத்தில் அவளுக்கு விடுபுலனின் முகாமக இருந்தது.

"தேடல்" என்ற பெயரில் வந்த இந்திய இராணுவம் அச்சிறு பெண்ணை வீட்டிலிருந்து மற்றவர்களிடமிருந்து பிரித்துத் தனியே கொண்டுபோய் உள்ளாக்கப்பட்ட பாலியல் வன்முறைக்கு உள்ளாக்கியது.

பின்னர் அச்சிறு பெண்ணும் குடும்பம் முழுவதும் கொடும்புகு ஓடிவிட்டனர். அவர்கள் மிகவும் நல்ல நிலையில் இருந்த மத்தியர வர்க்கு குடும்பத்தினராவர். தங்களுக்கு குற்றமில்லாத நபர்களை அடையாளம் காட்டுவதில், அவர்களுக்கு வேறெந்த வழிகளில் இல்லாமல் அவர்கள் விரும்பவில்லை. அந்தக் கொடூர நிகழ்ச்சியை நினைவில் ஒரு இடத்தில் போட்டுப் புகுத்துவதே அவர்கள் விரும்பினார்கள்.

வயது 18 மணிக்கு தோல்கள்கள் வசிக்கும் ஒரு பகுதியில் 55 வயதான ஒரு வீதனையும், 22 வயதான ஒரு பெண்ணையும் இரண்டு இந்தியப் படைமீனில் பாலியல் வன்முறைக்கு உள்ளாக்கினார்கள்.

நவம்பர் 18ம் திகதி பிற்பகல் 2 மணிக்கும் 3 மணிக்கும் இடையில் நடந்த சம்பவம் இது.

அவருடைய தம்பியர் ஒரு சுருட்டுச் சுற்றும் தொழிலாளர். இருந்தாலும் மகளை க.பொ.ச. உயர்தரம் வரை படிக்க வைத்திருந்தார்.

இந்தியப் படைமீனில் கோழி பிடிப்பதற்காக அவர்களுடைய வளவுகளை சென்றார். குறிப்பிட்ட தினத்தன்று அருகாமையில் இருந்து இராணுவத்தினர் தாயை மணலிடமிருந்து பிரித்து தப்பாக்கி முனையில் தாயை நிறுத்தி வைத்தனர்.

கூச்சலிட்டால் தாயைக் கொன்று விடுவோம் என்று மகளை மிரட்டினார்கள். தாயின் முன்பக மகளை பாலியல் வலுறு

அந்தப் பெண்ணுக்கு 30 வயது. அவளும் அவளோடு கூட இரண்டு பெண்களும் வீட்டில் இருந்தனர்.

இந்தியப் படைமீனில் வந்து கைவைத்தட்டினார்கள். கைவைத்த திறப்பா வேண்டாமா என அவர்கள் யோசித்துக் கொண்டிருக்கும்போது, விடாமல் கை தட்டப்பட்டது. அவர்களே கைவை உடைத்து உள்ளே புகுந்துகொண்டனர். அந்த முயற்சியை பெண்மணி மட்டுமே கணவியல்லை.

பின்னர் அந்தப் பெண்ணின் சடலம் அவளது வீட்டுக்குக் கிணற்றிலிருந்து கண்டிட்டுக் கொண்டு வரப்பட்டது.

ஒருவரான ரஜினி திரைமக பிள்ளைமொழி கூறியிருந்தார்.

"பெண்ணாகிய நங்கள் இதனை தீர்மானிக்கொள்ள முடியாது. எது உடல் எங்கேயும் உட்கொள்ளக் களை தீர்ப்புத்தானாகவே."

ஒரு இந்திய இராணுவ அதிகாரி இப்படி மும் எதிர்ப்புக்கு எழுப்பியிருக்கிறார்.

"நங்கள் வேண்டுமென்ற பெண்களைச் சோதனைமீட்டுமெல்ல. இதோ பாருங்கள்! எங்கள் அதிகாரிகளில் ஒருவர் திறந்த வாசனத்தில் செல்கிறார். திறந்த வாசனம் இரண்டு பெண்கள் நின்ற கொடியிருக்கிறார்கள்."

ஒரு பெண் கைவைக்க, மற்றப்

121

அரசியல்

அம்புதன்

தமிழ்நாட்டில் பிரபாகரனுக்கு ஆதரவான கவரட்டிகள் (1987 நவம்பர்)

கருங்குறு சமீக கமியம்

தமிழர் கிழிவிடும் உயிராகும்

பெண்மணி

எழுதுவது

வக்கு உட்படுத்தினார்கள்.

அந்தப் பெண் மற்றவர்களைப் போல் அல்லாமல் அந்தச் சண்டைப் பாத்தகளை தெளி அடையாளம் காட்டி தண்டனை வாங்கிக் கொடுத்தார்.

இன்னொரு பாலியல் வலுறுவச் சம்பவத்தை ஆராய்ந்து ஒரு டாக்டர் பிள்ளைமொழி கூறியிருந்தார்.

"அது புகுத்தின் ஆரம்பக் கட்டம். கல்லூரியில் படித்துக் கொண்டிருக்கும் இடம் பெண்ணை இந்தியப் படைமீனில் வைத்து கொடுத்தனர்."

நவம்பர் 16ம் திகதி இம் சம்பவம் நடைபெற்றது. அவளுக்கு பெற்றோர்கள் விவசாயிகள். வயதானவர்கள்.

ஒரு புகைப்படம் சம்பந்தமாக விசாரிப்பதற்காக அவள் கைது செய்யப்பட்டார். புகைப்படத்தில் அவரும் அவருடைய பள்ளிச் சீருக்கியும் இருந்தனர். அந்தச் சீருக்கியின் சீர்தரத்தில் புலி என்று சீக்கிரிக்கப்பட்டார்.

அந்த இளைஞன் தற்போது எங்கிருக்கிறான் என்பது பற்றியும், அவன் அவளது காதலன் என்றும், அந்த இளைஞன் தொட்டி பால உணவகத்தைச் சொல்லிவிட்டால் அவனை அடித்து நொறுக்கப்போவதாகவும், அவனை பாலியல் வலுறுவச் செய்யப்போவதாகவும் இரண்டு பாலியல் வன்முறைகள் தொடர்பாகவும் உடல் மிரட்டினார்.

வீதிச் சேதனை

கிராமம் வீட்டுக்கு கிராமம் ஓடித்திரிந்து கொண்டிருந்த நேரத்தில் ஒரு இளையவரும்

கட்டுக்கதையா?

சோதனைச் சாவுகளை நூற்றாண்டுகளாக பெண்களைச் சோதனைமீட்டுவது முழுமையாக ஆண்களைச் செய்யுமா. பெண்களை நங்கள் சோதிக வேண்டு என்று நீங்கள் நினைக்கவில்லையா? தொலைகளுக்கிடையேயும், கால்களுக்குள்ளும் ஆபத்தான மறைத்து வைத்திருப்பவர்கள் பெண்ணாகவே இருக்கிறார்கள்."

24 மணிநேரம்

பின்னர் அப் பெண்ணை வீட்டில் கொண்டுபோய் வீட்டில் "24 மணிநேரம் அவசரம் தருகிறேன். அதற்குள் யோசித்து உணவகத்தைச் சொல்லிவிடு" என்று மிரட்டி வீட்டுக்கு போய்விட்டார்.

சிறிது நேரம் வந்தது இரண்டு படைமீனில் அந்த வீட்டுக்கு வந்தனர். பெற்றோரை ஒரு பக்கத்தில் நிறுத்திவிட்டு, அவனை ஒரு அறைக்குள் கொண்டு சென்றனர். ஒருவன் பாலியல் வலுறுவச் செய்தான். அவளுக்கு இந்தக் கசிவத் தொபுகியது.

"நங்கள் மற்றவர்களுக்கு வலுறுவச் செய்தால் உமக்கும் கூடாய்" என்று எச்சரித்திட்டு சென்றவிட்டனர்.

பயந்திர்ப்பான அப் பெண் கிணற்றுக்குள் குதித்துவிட்டார். அதிபகசமமாக அயலில் உள்ளவர்களால் அளன் காப்பாற்றப்பட்டார்.

அவ்வயதான நேரத்தில் பணிக்காகச் சென்ற உடல் அங்கே வந்தார். அவர்கள் பாலியல் வலுறுவச் சர்ட்டுட்டு இரண்டு பெரும் வந்திருந்தார்கள்.

தான் பயமுறுத்தியதால் தான் அப்பெண் கிணற்றுக்குள் குதித்தாள் வேண்டும் என்று நினைத்த கூடல் அவன் கைவைத்துத் தவி, தான் பயமுறுத்தியதால் தான் செய்யப் போவதில்லை என்று, ஏதாவது பிரச்சனைகள் இருந்தால் தன்மீல் கூறியுபயும் கேட்டார்.

அவளைப் பாலியல் வலுறுவர்க்கு உட்படுத்திய இரண்டும் அங்கு நின்றதால் உடலில் அவன் உணவகத்தைச் சொல்லவில்லை.



சென்னைமில் ச.பி.ஆர்.எஸ்.எம்.பி. அலுவலகம் - பத்திரப்பா (1987)



சென்னைமில் ச.பி.ஆர்.எஸ்.எம்.பி. அலுவலகம் (1987)

முகாமுக்குள் புகுந்தனர்

அதனால் ஆகிரியும் கொண்டு மக்கள் ஒன்றுதிரை ஆரம்பித்தனர். கிட்டத்தட்ட 400 பேர் கொண்டு மக்கள் கூட்டம் இராணுவ முகாமுக்குள் புக ஆரம்பித்தனர்.

துப்பாக்கிகள் சகிதம் இராணுவத்தினர் உலுராக இருந்தனர். கோபமடைந்த ஆர்ப்பாட்டக்காரர்கள் தொடர்ந்து உள்ளே செல்ல முற்பட்டனர்.

அப்போது அந்த முகாமில் கட்டுப்பாட்டு அதிகாரி வெளியே வந்தார். மகளை அங்கேயே நிற்கச் சொல்லிவிட்டு மூன்றுபேரை மட்டுமே விசாரணைக்கூட உள்ளே கூப்பிட்டார். அவர்கள் அப் பெண்ணையும் கூட்டிச் சென்று நடந்தற்றை எடுத்துச் சொன்னார்கள். குடிசையில் இருந்த வயதான

பின்னர் 9.30 மணியளவில் அதே மூன்று இராணுவத்தினர் மீண்டும் வரவதைக் கண்டேன்.

இப்போது அவர்கள் இராணுவக் காவல் நிலையம் நோக்கி இருந்த வீட்டில் முன்பாசல் வழியாக காரையால், காலியாக இருந்த இன்னொரு வீட்டின் ஊடாக விடுகொடுக்கவே தடுப்புச் சுவரைத் தாண்டி வந்தனர்.

பின்னர் அவர்கள் எனது பெற்றோரை ஒரு அறைக்குள் தள்ளிப் பூட்டினார்கள். என்னை ஒரு அறைக்குள் தள்ளிக் கொண்டுபோய், தப்பாக்கி முனையில் ஒருவர் பின் ஒருவராக மூன்றுபேர் வந்து பாலியல் வன்முறையை மேற்கொண்டனர்.

நான்கூச்சல் போடவில்லை. கூச்சல் போட்டு அதனால் என் பெற்றோரை சுட்டுவிட்டால் என்ன செய்வது?

கொடும்புகு மக்கள் ஒரு ஆரம்பித்த முயற்சியை நான் யாழ்ப்பாணத்தைக்கூட்டு, எனது கிராமத்தை விட்டுப் போய் விட்டேன். பாலக்கக் களையக் அடிக்கடி தேரார் ஆரம்பித்தன. அவர்களுடைய முயற்சிகள் அடிக்கடி தேரார். அவர்களுடைய குரல்கள் அடிக்கடி கேட்டுத் தாயை தேரார்.

பின்னர் எனது மகளைக் கூட்டிக் கொண்டு வெளியே சென்றேன். ஒரு மன்றை வைத்துவரைக் கூடச் சந்திக்கவில்லை. அவர் ஒரு அந்தரங்க இருந்தேயும் அவர்கள் முன்பின் எல்லாவற்றையும் சொல்லப் பற்றினது. அவர் எனக்கு மருந்துகள் தந்தார். அவை ஓரளவுக்கு என்னைச் சாந்தப்படுத்தினாலும், என்னுடைய மனநிலைப் பாதிப்பை முற்றாகக் கண்டிவில்லை.

என் நிலைமையே இன்னும் யோசனைக்கிடம் கொண்டு, போகிறது. என் மகனையாவது என்னால் காப்பாற்ற முடிந்தது புண்களில்.

என்னுடைய கையைக்கு இதைப்பற்றி எழுதிப்போது ஒன்றுக்கும் கவலைப்படாதே" என்று எழுதினிருந்தார். உய்

வாரமலர் தினமுகம்

மாச்.23-29,1997